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Пам'ятка для батьків


будіть дитину спокійно: прокинувшись, він повинен побачити вашу посмішку і почути ласкавий голос;


не квапте дитину: розрахувати час - ваше завдання;


не відправляйте малюка в школу без сніданку, побажайте дитині удачі, побадьориєте;


зустрічайте дитину після школи спокійно, забудьте фразу: «Що отримав?», згадайте, як ви самі себе почуваєте після робочого дня, - дайте дитині розслабитися;


не поспішайте посадити дитину за уроки - йому необхідно 2 - 3 години відпочинку (сон, прогулянка);пам'ятайте, що після 15 - 20 хвилин занять необхідно робити 10 - 15 хвилинні рухливі перерви;


























майте на увазі, що протягом навчального року є критичні періоди, коли вчитися складніше, швидше наступає стомлення, знижена працездатність: це перші 4 - 6 тижнів, кінець II чверті, перший тиждень після канікул, середина III чверті;


не забувайте, що діти люблять послухати казку перед сном, ласкаве погладжування заспокоює їх, допомагає зняти напругу, спокійно заснути, не згадуйте перед сном неприємностей, не з'ясовуйте стосунки.
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�Батьківські збори-тренінг 


"Чому вчитися важко, або 


Що таке адаптація до школи?"





Мета: 


визначити, що таке адаптація;


які труднощі чекають  першокласників та батьків на першому році навчання;


як допомогти дитині подолати цей нелегкий період у його житті.
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Замість висновків


Якщо ми хочемо, щоб у нашої дитини було багато друзів, і він не боявся спілкування з дорослими - будемо йому прикладом у спілкуванні.


Щоб краще розуміти дитину, будемо частіше згадувати себе в його віці.


Будемо пам'ятати, що звук власного імені - найголовніший звук для людини.


Будемо бачити хороше в інших людях, а не тільки недоліки.


Тоді світ не здасться нашій дитині ворожим, і він навчиться довіряти.


«Дороге наше життя,  але дорожче дітей �немає нічого»








Що таке адаптація? Які труднощі чекають першокласників та їхніх батьків на першому році навчання? Як допомогти дитині подолати цей нелегкий період у його житті? 


Адаптація - період пристосування до нових умов. Початковий етап перебування в школі якраз, і є соціально - психологічної адаптації дитини до нових умов. 


Результат адаптації - адаптованість, яка являє собою систему якостей особистості, умінь і навичок, що забезпечують успішність подальшої життєдіяльності. Іншими словами, від того, як пройде період адаптації, чи зможе дитина «вжитися» в нові умови, залежать його подальші успіхи в навчанні. 








Вступ до школи – серйозне випробування для шестирічних дітей: нове оточення, потрібно підлаштуватися до нових вимог – уважно слухати і вміти відповідати на питання вчителя, сидіти за партою у незнайомій кімнаті й усіляко поборювати такі природні бажання, як встати та побігати, пограти, повеселитися під час уроку, а ще підняти руку, якщо хочеш щось спитати та ін. Якщо всіх цих вимог дитина дотримується і все в неї йде гарно, вона радісна, захоплена, вірить у свої сили
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