Психологічна гра «Подорож продовжується…» 5 клас
Тема: Подорож продовжується…
Мета: 
· підвести підсумки  навчання в 5 класі, визначити чи справдилися очікування, мрії та бажання;

· знайти ресурси на наступний навчальний рік;

· формувати бажання вчитися, співпрацювати з однокласниками, вчителями;

· розвивати навички спілкування, взаєморозуміння, вдосконалювати комунікативні навички, створення ситуацій, які спонукають до  співпраці взаємодопомоги і підтримки.
Обладнання та матеріали: малюнок дерева та написи (з минулого заняття), олівці, фломастери, аркуші паперу, хмаринки, липкі папірці, магнітофон.
Оформлення дошки: фотографії  які були зроблені під час навчання в 5 класі.

Хід заняття
І. Психологічне  налаштування на роботу. Привітання
Добрий день  любі діти! Чи гарний у вас сьогодні  настрій? Тоді давайте подаруємо свій гарний настрій один одному. Посміхніться один  одному, посміхніться мені і нашим гостям. І з цим гарним настроєм я пропоную почити наше заняття.
ІІ. Основна частина
Мабуть ви вже здогадалися, що сьогоднішнє заняття є продовженням заняття минулого року. Скажіть, а що вам підказало таку думку? Так, звісно, наше дерево.

А чи змінилось воно? Якщо так, то, що саме? А ви змінились? Давайте перевіримо.
1. Вправа «Пересядьте всі ті, хто…»
· пересядьте всі ті, хто  став дорослішим;

· пересядьте всі ті, хто навчався в 5 класі;

· пересядьте всі ті, хто має друзів;

· пересядьте всі ті, хто став вищим;

· пересядьте всі ті, хто кожного дня ходив до школи;

· пересядьте всі ті, хто вивчав нові предмети в цьому році (природу, ОБЖ);

· пересядьте всі ті, хто має більше вчителів ніж в минулому році;

· пересядьте всі ті, хто має міцні знання з будь якого предмету.
Ну, що змінились ви чи ні? А чи були такі хто ні разу не пересів? Це  говорить про те, що цей навчальний рік як і інші змінили вас, ви стали розумнішими, дружнішими, дорослішими.
2.Вправа «Пригадайте цю подію»
Діти об’єднуються в 4 команди. (За допомогою кольорових стрічок). Для роботи необхідні олівці або фломастери, папір.

Завдання вправи.  Кожна команда пригадує якусь подію, яка особливо запам’яталась, під час навчання в 5 класі (це може бути: будь яке свято, прогулянка, День іменинника). Все це необхідно зобразити на аркуші (можна маленькими малюночками – фрагментами, одним, або   іншим зручним способом). Потім кожна команда показує зображене, а завдання інших команд вгадати, що це за подія.
Обговорення:
· Чи цікаво було згадати ці моменти?

· Чому? Що ви відчуваєте зараз, пригадуючи їх?

· Чи гарно вам разом відпочивати і потім пригадувати те, що було?

· Чи були інші цікаві моменти, які ви пережили разом?
3.Вправа «Мої досягнення»
Діти, давайте пригадаємо, минулого року ми з вами писали свої побажання, щодо навчання в 5 класі, це були наші мрії. Писали ми їх на листочках і квіточках, ось вони перед нами (можна декілька зачитати). А сьогодні, настав час коли ми можемо підвести підсумки цього навчального року. Зараз я вам роздам липкі аркуші ви напишете, про те, чого ви досягли за цей рік.

Діти, якої форми наші листочки?  Так у формі яблучка і це не даремно, тому, що це  плоди вашої праці, яка зветься – навчання.
Релаксація «Подорож на хмаринці»
Інструкція. Сідайте зручно і заплющте очі. Двічі або тричі глибоко вдихніть і видих​ніть...
Я хочу запросити вас в подорож на хмаринці. Стрибніть на білу пухна​сту хмаринку, схожу на м'яку гору з пухнастих подушок. Відчуйте, як ваші ноги, спина, руки зручно влаштувались на цій великій і м'якій подушці - хмаринці.
Зараз почнеться подорож. Ваші хмаринки повільно піднімаються у синє небо. Ви відчуваєте легкий вітерець. Тут, високо в небі, все спокій​но та тихо. Нехай хмаринки перенесуть кожного із вас у таке місце, де ви почуватиметеся щасливими. Всі ваші мрії збуваються. Що б ви не робили, все у вас виходить так, як ви хочете.
Спробуйте подумки «побачити» це місце якомога точніше. Тут ви від​чуваєте себе спокійними і щасливими, тут може статися будь-яке диво...»
Психолог робить паузу на 30 секунд, після чого продовжує: «Тепер ви знов на своїх хмаринках, які везуть вас назад, на ваші місця в класі. Злізай​те з хмаринок, подякуйте їм за те, що вони вас покатали. Спостерігайте за тим, як повільно вони тануть у повітрі... Потягніться, випростайтесь, відкрийте очі і знову будьте бадьорими, свіжими й уважними».

(За цей час на дошці з’явились хмаринки.)

4.Вправа «Це обов’язково буде…»
Діти отримують липкі папірці голубого кольору. 

Діти, давайте з вами напишемо на цих листочках, чого ви хочете досягти. Це може бути досягнення в шкільному житті, і в більш далекому в майбутньому, сімейні досягнення, тобто досягнення будь в якому направленні.

Тепер давайте приклеїмо їх на наші пухнасті хмаринки. А коли будемо приклеювати обов’язково скажемо: «Це обов’язково буде!»

ІІІ. Завершення.
Діти, ця вправа була не випадковою. Говорять, якщо людина промовила свою мрію або бажання, то це початок справи. Сподіваюсь, що ваше дерево, яке вже має  перші плоди буде поповнюватися іншими не менш важливими і вагомими плодами.  Нехай ці хмарки проллються теплим, ласкавим дощиком на ваше дерево і від цього воно буде ще кращим, зеленішим і багатшим на врожай.   

Рефлексія.
· Чи сподобалось вам сьогоднішнє заняття?

· Чим саме?

· На що налаштувало вас це заняття?

А тепер по колу скажіть двома словами: хто як себе почуває?

Сьогодні я говорю вам: «До побачення!  Дякую за співпрацю».

